

COMUNICAT DE PRESĂ

PNRR : Fonduri pentru România modernă și reformată!

Orașul Vașcău anunță demararea proiectului

Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din Orasul Vascau, Judetul Bihor”, cod F-PNRR-Dotari-2023-4107

Orașul Vașcău, în calitate de beneficiar, derulează proiectul **Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din Orasul Vascau, Judetul Bihor”, cod F-PNRR-Dotari-2023-4107**, în baza contractului de finanțare nr. 1312DOT / 2023, încheiat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației.

Programul de finanțare: *Planul Național de Redresare și Reziliență Pilonul VI. Politici pentru noua generație \ Componenta C15: Educație \ Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \ Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \ Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației \ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar \ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.*

Investiția permite achiziționarea de mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unității de învățământ preuniversitar la nivelul comunei, cu respectarea caracteristicilor minime impuse de Normativele în vigoare și a ghidului de finanțare.

Obiectivul general: Îmbunătățirea infrastructurii educationale preuniversitare prin dotarea unitatilor de invatamant in vederea adaptarii si alinierii la standardele si exigentele organizării unui proces educațional modern și incluziv.

Obiectivele specifice:

Aferente Investitiei I9

Asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ preuniversitar din comuna.

Îmbunătățirea accesului elevilor din comuna la tehnologie prin laboratoare informatice și echipamente dedicate.

Aferente Investitiei III

Asigurarea dotărilor necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele școlare in unitatile de invatamant preuniversitar din Orasul Vascau, Judetul Bihor

Masura de investitii:

I9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ

III. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare

Valoarea totală a proiectului este de 632.594,48 lei, din care :

- valoarea eligibila din PNRR - **531.592,00 lei**
- valoarea TVA eligibila aferentă PNRR - **101.002,48 lei**

Perioada de implementare: 16 luni

Data începere proiect: 22.08.2023

Data finalizare proiect: max. 31.12.2024

Date de contact: Primar Porge Ioan , e-mail: primaria_vascau@yahoo.com

Oras Vascau, adresa JUD. BIHOR, ORȘ. VAȘCAU, STR. UNIRII, NR.75, cod poștal 415800, tel. +40259336157, fax +40259336157.

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”